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Balázs (9) 
Az eddigi legkeményebb ellenfelünk ellen védett a legjobban, ráadásul kesztyű nélkül, a 
meccs felében félig nedves pályán, azaz a körülmények is ellene voltak. Ám ez nem igazán 
zavarta Balázst, aki a két védhetetlen lövés után lehúzta a rolót, és bravúrt bravúrra halmozva 
állta ellen a kolesz összeverbuvált válogatottjának próbálkozásait. 
 
Rumi (9) 
Elképesztő futómennyiséget nyújtott szőkekapitány. Bejátszotta az egész jobb oldalt, mindig 
megjátszható volt, menetrendszerűen érkezett a passzokra és adott egy gólpasszt. Küzdött, 
harcolt, remekül helyt állt. 
 
Zsombi (8) 
A rutinos Jakab nagymester higgadtságára a védelemben és fifikájára a támadások 
szervezésében nagy szükség volt. Rumihoz hasonlóan rengeteget futott, jól osztogatott 
középen. Technikai képzettsége lenyűgöző. 
 
Doma (8) 
Bár megszakadt zseniális gólsorozata, csalódottságra nincs oka, hiszen társaihoz hasonlóan 
remekül játszott. Szívvel-lélekkel küzdött, nem ismert elveszett labdát, támadó létére pedig 
gyakran utolsó emberként játszott, ám ma bizonyította, ha úgy hozza a sors, a védelem 
tengelyében is lehetett rá számítani. 
 
Nikosz (8) 
Végre a régi Mavridiszt láthattuk a pályán. Azt a játékost, aki képes bárkit kicselezni, képes 
bárkinek gólt lőni és képes futni, ütközni is. Ma többször keresték végre labdával és ő is 
többet mutatta magát, ha továbbra is ilyen önbizalommal lép pályára, jajj a következő 
ellenfélnek. 
 
Káló (9) 
Osztályzatáról annyit, hogy ha lenne másnapossági skála, azon 11-est kapott volna. Alig állt a 
lábán ez a fiú, mégis az mellett nem ment el, aki mellet nem akart. Peti pedig sok mindenkin 
akart átmenni. (Én viszont az újságírói vizsgán nem fogok, ha ennyire értelmes mondatokat 
gépelek.) 
 
Pene (8) 
Végre elsült az a bivalyerős jobb láb. Épp itt volt az ideje. A legjobbkor találta meg ugyanis 
Tabajdi úr a góllövő cipőjét. Okos találata a lélektani fordulópontot jelentő egyenlítést 
eredményezte a csapatnak. 


